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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 24 DE MAIO DE 2021. 

 
MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
                   Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e um, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA 
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Nesse momento a Senhora Presidente 
convidou o Prefeito Municipal Senhor Michel Ângelo Bomtempo para fazer parte da Mesa 
Executiva. Em seguida convidou o Padre Paulo Cezar Nogueira, para fazer a Leitura Bíblica. 
Prosseguindo determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA 
SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 17 de maio de 2021, a qual lida e julgada 
conforme, foi aprovada sem observação. Continuando a Senhora Presidente solicitou a 
secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Oficio 
datado de 21 de maio de 2021, de autoria Senhor Ademar Luiz Traiano, informando as 
medidas que serão tomadas pelo Governo do Estado do Paraná com as restrições ao 
atendimento presencial de prefeitos, vereadores, demais autoridades e assessores nas 
dependências da Assembléia Legislativa do Estado do Paraná; Requerimento datado de 24 de 
maio de 2021, de autoria do senhor Silvande Alvares Kataoka, solicitando providencias 
quanto a cobrança de multa por parte do executivo aos munícipes no que se refere a 
construção de calçadas em frente aos seus terrenos; Ofício de autoria da Senhora Cristina 
Celia Teixeira Rosa, de 18 de maio de 2021, solicitando a colaboração dos vereadores, para 
aquisição de uma máquina elétrica de fazer algodão doce para a Escola Municipal Professora 
Maria Mitiko Tsuboi; Convite para inauguração do CTT.40 – Clube e Escola de Tiro, que 
ocorrerá no dia 30 de maio de 2021, às dez horas no Sitio Arapoan em nossa cidade. Todos 
despachados AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 
008/2021, de 21 de maio e 2021, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada 
de Contas, solicitando informações sobre qual o total de recursos remanejados no orçamento 
do município através de créditos adicionais, suplementares e extraordinários e demais 
modalidades no ano de 2020? E qual o total das verbas remanejadas através dos créditos 
adicionais, suplementares e extraordinários e demais modalidades discriminadas por 
Secretaria Municipal? Devendo ser esclarecido o valor retirado e o valor recebido através dos 
créditos por cada Secretaria Municipal: A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; 
Indicação nº 023/2021, de 20 de maio de 2021, de autoria da vereadora Sandra Maria de 
Souza, solicitando a disponibilização de um automóvel para uso dos funcionários que 
trabalham no Posto de Saúde da Via Nova Esperança; Indicação nº 024/2021, de 21 de maio 
de 2021, de autoria dos vereadores Alessandro Cezar Torquato e Leni de Oliveira, para que o 
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Senhor Prefeito Municipal determine ao setor competente que o veículo VW/Novo Voyage Gl 
MBV, ano 2027/2027, cedido pela Prefeitura Municipal à Câmara Municipal de Assaí, seja 
usado única e exclusivamente pelos vereadores desta Casa de Leis; Indicação nº 025/2021, de 
21 de maio de 2021, de autoria dos vereadores Alessandro Cezar Torquato e Leni de Oliveira, 
solicitando a instalação de lixeiras em todas as esquinas da Avenida Rio de Janeiro, para 
facilitar o descarte correto de lixo; Indicação nº 026/2021, de 21 de maio de 2021, de autoria 
do vereador Carlos Junior da Silva, solicitando a viabilidade de suspensão do prazo, enquanto 
perdurar a pandemia da covid-19, para execução de pavimentação defronte aos passeis 
públicos nos terrenos do município, conforme previsto na Lei nº 1699/2019: OFICIE-SE. 
Terminado os despachos, restando tempo regimental, a Senhor Presidente deixou livre a 
palavra aos senhores vereadores. Não havendo manifestação, passou-se ao período da 
ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente procedeu a leitura da matéria constante: 
Requerimento nº 008/2021, de 21 de maio e 2021, de autoria da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas, solicitando informações sobre qual o total de recursos 
remanejados no orçamento do município através de créditos adicionais, suplementares e 
extraordinários e demais modalidades no ano de 2020? E qual o total das verbas remanejadas 
através dos créditos adicionais, suplementares e extraordinários e demais modalidades 
discriminadas por Secretaria Municipal? Devendo ser esclarecido o valor retirado e o valor 
recebido através dos créditos por cada Secretaria Municipal. Livre a palavra aos senhores 
vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade 
de votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta e ato continuo a 
Senhora Presidente deixou livre a palavra à vereadora Sandra Maria de Souza, que após usar 
da tribuna, fazer a entrega da homenagem de Voto de Congratulações ao Padre Paulo César 
Nogueira. Em seguida o Padre Paulo Cesar Nogueira usou da palavra para seus cumprimentos 
e agradecimentos. Em seguida a Senhora Presidente convidou o Prefeito Municipal Senhor 
Michel Ângelo Bomtempo para usar da palavra.  Dando continuidade aos trabalhos da 
presente sessão, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora 
Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos convidados e 
dos senhores vereadores, foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


